
国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：禹海蓮さん（米山奨学生）

第２１６６回例会報告議事録
日時　２２年９月７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

　９月の第一例会ですが、まだこんなに暑いです。
私ども事務所の前には水田が広がっていますが、稲刈りの真っ最中です。４月末頃田植えをしてい
たので、４ヶ月程すると稲刈りなんだなあと感じています。以前の事務所の時は自然があまり見え
なかったのですが、今の事務所は自然がよく見えます。もう少し涼しい中で感じたかったのですが、
稲刈りを見ながら季節の移ろいを感じます。
　８月は諸々の行事、ガバナー公式訪問、セミナーも４回程ありました。９月はもう少し落ち着け
るかなと思っております。
　９月は新世代の為の月間となっております。「各ロータリアンは青少年（３０歳までの若い人）の
模範」という標語を月間中のクラブ会報や広報資料に使うよう奨励されているそうです。
　ありがとうございました。

塩毛会長会長挨拶

　８月２８日の米山の委員会セミナーに、塩毛会長と禹海蓮さんとお話を聞いて参りました。
　奨学生の学友の方が東京でロータリークラブを新たに作ったお話等がありました。詳細は追っ
て報告させていただきたいと思います。

野田米山奨学会委員米山記念奨学会委員会セミナー報告

　４０年来ご協力していただいたＹＭＣＡのじゃがいもキャンペーンですが、
年をとり力仕事できる人がいなくなり、今回で最後となりました。ご協力の方、
よろしくお願い致します。

井上会員ＹＭＣＡのじゃがいもキャンペーンについて

　我孫子のゴルフ場が８０周年とのことで、オープン時の事を知っている人と
して、朝日新聞の取材を受け、２日の記事になりました。親にお尻をたたか
れながら行っちゃだめと怒られても、行くとミルクキャラメルがもらえるので、
一生懸命隠れてゴルフ場へ行き、ベビーゴルフをやらせていただいた思い出
があります。大事な時間をありがとうございました。

酒井会員ゴルフ場８０周年

　一年振りに故郷の中国に帰り、親や親戚といろんな話しができて楽しかっ
たです。
故郷はもう秋になっていて涼しかったのですが、日本に戻り３５度、３６度で
体調をくずしてしまいました。
　毎回中国に帰る度に、その発展に驚かされます。立派なビルや、広い道路、
大きなショッピングセンターも数多くあ
りました。人々の生活の質もどんどん

上がってきました。町には日本のトヨダ、ホンダ、スズキ
などが結構ありました。最近、ふるさとは貧富の格差が
激しく、社会問題になっています。
　大雨による洪水で、農作物も大きな被害を受け、水も
一週間出なかったり、工場からの有害物質が流れ出て、
人々の健康被害も心配されます。怖い事です。被害が出
る前に政府が安全対策を立てて行くべきだと思います。
　８月３日には、柏南ＲＣの納涼例会に参加させていた

禹海蓮さんへ米山奨学金授与

親睦委員会の松本委員長は泥棒が家に入ったそうで、急遽お休みです。
夜間例会にたくさんのご参加ありがとうございました。
地区大会の記念ゴルフが１０月４日（月）に銚子のレインボーヒルズカントリー
で行われます。事前登録となっておりますので、参加を予定されている方でご
都合の悪い方はご連絡ください。

野田会員代理報告親睦活動委員会報告

出席率７４.４％

宮本出席委員長出席報告

本日は特にございません。

小池幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

井上会員 例会を欠席して、沖縄等へ遊びに行っておりましたので ５,０００円　

酒井会員 ８０周年 １０,０００円　

村越会員 昨年度の決算、お疲れさまでした。 １０,０００円　

湯下会員 長期欠席の為。 １,０００円　

当 日 計 ２６,０００円　

今期累計 １３１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

禹海蓮さんへ米山奨学金授与

だきました。塩毛会長、小池幹事、野田会員、ロータリアンのご家族の皆様といろんな話しが
できて、とても楽しい時間を過ごせました。抽選会で、会長はディズニーランドのチケットをもら
っていらっしゃったのですが、会長も野田さんも、貴重な商品を全部私にくださいました。ありが
とうございました。
　２８日は米山委員会のセミナーに参加させていただきました。
中国からの奨学生、ネパールからの奨学生の方々の卓話を聞いて、本当に勉強になりました。こ
れから私も一人の米山奨学生として、どのように生きて行くべきか考えさせられました。まず今は
学業に集中して実績を上げる事です。そして積極的にロータリーの活動に参加して、大勢の人 と々
交流して視野を広げたいです。人々にやさしい、社会に役に立つ人間になり、より意味のある人
生を送りたいです。　今日も野田さんに生け花に誘っていただき、少し早く来ました。本当に楽
しかったです。ありがとうございました。

　２８日のれんげの種まきの件なのですが、２６〜２８日に我孫子の市民体育
館でなぎなたの国体があるそうで、ゆうゆう公園で種まきが出来ない可能性
が出てきました。市と協議して決めたのですが、念のため確認して、使えな
いようでしたら申し訳ないのですが、急遽日にちを変更して皆様にご連絡する
かもしれません。

鈴木社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告



国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：禹海蓮さん（米山奨学生）

第２１６６回例会報告議事録
日時　２２年９月７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：１５点鐘

　９月の第一例会ですが、まだこんなに暑いです。
私ども事務所の前には水田が広がっていますが、稲刈りの真っ最中です。４月末頃田植えをしてい
たので、４ヶ月程すると稲刈りなんだなあと感じています。以前の事務所の時は自然があまり見え
なかったのですが、今の事務所は自然がよく見えます。もう少し涼しい中で感じたかったのですが、
稲刈りを見ながら季節の移ろいを感じます。
　８月は諸々の行事、ガバナー公式訪問、セミナーも４回程ありました。９月はもう少し落ち着け
るかなと思っております。
　９月は新世代の為の月間となっております。「各ロータリアンは青少年（３０歳までの若い人）の
模範」という標語を月間中のクラブ会報や広報資料に使うよう奨励されているそうです。
　ありがとうございました。

塩毛会長会長挨拶

　８月２８日の米山の委員会セミナーに、塩毛会長と禹海蓮さんとお話を聞いて参りました。
　奨学生の学友の方が東京でロータリークラブを新たに作ったお話等がありました。詳細は追っ
て報告させていただきたいと思います。

野田米山奨学会委員米山記念奨学会委員会セミナー報告

　４０年来ご協力していただいたＹＭＣＡのじゃがいもキャンペーンですが、
年をとり力仕事できる人がいなくなり、今回で最後となりました。ご協力の方、
よろしくお願い致します。

井上会員ＹＭＣＡのじゃがいもキャンペーンについて

　我孫子のゴルフ場が８０周年とのことで、オープン時の事を知っている人と
して、朝日新聞の取材を受け、２日の記事になりました。親にお尻をたたか
れながら行っちゃだめと怒られても、行くとミルクキャラメルがもらえるので、
一生懸命隠れてゴルフ場へ行き、ベビーゴルフをやらせていただいた思い出
があります。大事な時間をありがとうございました。

酒井会員ゴルフ場８０周年

　一年振りに故郷の中国に帰り、親や親戚といろんな話しができて楽しかっ
たです。
故郷はもう秋になっていて涼しかったのですが、日本に戻り３５度、３６度で
体調をくずしてしまいました。
　毎回中国に帰る度に、その発展に驚かされます。立派なビルや、広い道路、
大きなショッピングセンターも数多くあ
りました。人々の生活の質もどんどん

上がってきました。町には日本のトヨダ、ホンダ、スズキ
などが結構ありました。最近、ふるさとは貧富の格差が
激しく、社会問題になっています。
　大雨による洪水で、農作物も大きな被害を受け、水も
一週間出なかったり、工場からの有害物質が流れ出て、
人々の健康被害も心配されます。怖い事です。被害が出
る前に政府が安全対策を立てて行くべきだと思います。
　８月３日には、柏南ＲＣの納涼例会に参加させていた

禹海蓮さんへ米山奨学金授与

親睦委員会の松本委員長は泥棒が家に入ったそうで、急遽お休みです。
夜間例会にたくさんのご参加ありがとうございました。
地区大会の記念ゴルフが１０月４日（月）に銚子のレインボーヒルズカントリー
で行われます。事前登録となっておりますので、参加を予定されている方でご
都合の悪い方はご連絡ください。

野田会員代理報告親睦活動委員会報告

出席率７４.４％

宮本出席委員長出席報告

本日は特にございません。

小池幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額

井上会員 例会を欠席して、沖縄等へ遊びに行っておりましたので ５,０００円　

酒井会員 ８０周年 １０,０００円　

村越会員 昨年度の決算、お疲れさまでした。 １０,０００円　

湯下会員 長期欠席の為。 １,０００円　

当 日 計 ２６,０００円　

今期累計 １３１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

禹海蓮さんへ米山奨学金授与

だきました。塩毛会長、小池幹事、野田会員、ロータリアンのご家族の皆様といろんな話しが
できて、とても楽しい時間を過ごせました。抽選会で、会長はディズニーランドのチケットをもら
っていらっしゃったのですが、会長も野田さんも、貴重な商品を全部私にくださいました。ありが
とうございました。
　２８日は米山委員会のセミナーに参加させていただきました。
中国からの奨学生、ネパールからの奨学生の方々の卓話を聞いて、本当に勉強になりました。こ
れから私も一人の米山奨学生として、どのように生きて行くべきか考えさせられました。まず今は
学業に集中して実績を上げる事です。そして積極的にロータリーの活動に参加して、大勢の人 と々
交流して視野を広げたいです。人々にやさしい、社会に役に立つ人間になり、より意味のある人
生を送りたいです。　今日も野田さんに生け花に誘っていただき、少し早く来ました。本当に楽
しかったです。ありがとうございました。

　２８日のれんげの種まきの件なのですが、２６〜２８日に我孫子の市民体育
館でなぎなたの国体があるそうで、ゆうゆう公園で種まきが出来ない可能性
が出てきました。市と協議して決めたのですが、念のため確認して、使えな
いようでしたら申し訳ないのですが、急遽日にちを変更して皆様にご連絡する
かもしれません。

鈴木社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告



Vol.４６　No.９　平成２２年９月１４日号

我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

ロータリーの友　事務局	 ホームページ	 www.rotary-no-tomo.jp
	 メールは	 web@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動
に賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進
される岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、
年間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

１.前年度の決算報告　上村前会長
　収入が予算より１０９万円少なかったのは、入会者を一人予定していたので
すが最終的にいなくて、その入会金がなかった為です。財団や米山等は皆様
のご協力のおかげで沢山集まりました。
　支出については、前年より４０万減っています。親睦も予算より少なく済み
ました。
前年度の繰越金が４６万あり、特別会計に１００万の予定でしたが、収入と
支出の差額が５０万少なかった関係上、５０万円の繰り入れということで、
繰越金は５９,１２７円という少額になりました。周年事業の為の特別会計
３,００３,９８７円が普通預金になっています。
　村越幹事に監査をいただき、皆様にご報告致しました。ありがとうござい
ました。

２.今年度の予算案　塩毛会長
　今年度は新しくＣＬＰの形で進めさせていただいていますので、様式や項
目が違っております。
　収入は前年度より約２７万程増える予定ですが、２７名の計算ですので、
今年度２６名でスタートしており、若干減る可能性があります。
　支出の部については、クラブ運営費の中で４５周年事業費に５０万円みてお
ります。
野田実行委員長にお願いして検討しており、１１月３０日に予定しております。
これが前年度とだいぶ違う予算になっています。
　ニコニコボックスの使い道を明確にした方がいいかなという意見もあり、奉
仕活動の方に使うことを考えています。
　クラブ管理運営のプログラムの卓話者のお礼の方に１０万円。活動運営の
社会奉仕のレンゲまつり凧揚げに２５万円です。
　今年度は特別会計の積み立てはなしという計画になっております。

３.例会時間の件　塩毛会長
　本日もそうさせていただきましたが、１２時１５分に点鐘し例会を開催しま
す。開会宣言のあとに、国家、ロータリーソング、ゲスト・ビジター紹介の後
に食事をします。
　卓話や協議等なく、あまり時間がかからないと判断した時には、例会は１
時から再開し、３０分の例会で終わりが１時半。卓話やお客様、協議する
事等がたくさんある場合は、本日のように、１２時４５分から再開し、４５分
の例会で終わりが１時半。始まりと終わりの時間は変わりませんが、食事の
時間を少し長くする事ができますので、その時にお仕事の事だとか職業奉仕
につながる話しもできるのではないか、というのが、この形にした理由です。
このような形でよろしいでしょうか。（拍手）ありがとうございます。

クラブ協議会


